

我县首个“社会化自助办税点”投用 让纳税人“进一家门办两家事”

本报讯(记者林超群 通讯员欧阳艳艳)“领购发票再也不用来回1个多小时去税务大厅办理了,真的是省时省事还省心!”昨日上午,余先生来到苍南农商银行龙港支行营业部,顺利从自助机具上领取了发票,成为我县首个“社会化自助办税点”正式投用后的第一个“尝鲜”人。

当前,我县有各类市场主体超8万户,但直接服务企业的办税窗口不足60个,面对有限的服务资源,如何解决纳税人办税难问题是县税务部门的当务之急。此次,县税务局以推广信息化智能化自助办

税为突破口,将自助办税终端网点延伸到银行,能有效促进解决纳税人办税难问题,让纳税人在家门口就能“快办税、好办税”。

据了解,“社会化自助办税点”是由县农商行和县税务局携手互联搭建支持小微企业及社会发展的新平台,也是深化便民服务、助力“最多跑一次”改革的新举措。纳税人可以在苍南农商银行龙港支行内设置的三台自助机具上办理领票、开票、申报、缴税、查询等一系列涉税业务,真正解决“来回跑”问题,实现“进一家门办两家

事”,将极大便利纳税人。同时,县农商行还推出了多项信用金融产品,为纳税信用等级为A或B级、且按时足额缴纳税费的企业提供贷款,真正让企业的纳税信用转化为看得见的“真金白银”,助力企业爬坡过坎、成长壮大。

“这次在县农商行设立的自助办税终端只是开始。”龙港税务分局局长朱祖友介绍,下一步该部门还将综合考虑人流量、企业集群、涉税中介集群等情况,选出最优的地点设置税务自助终端,最大限度便利纳税人。

健康义诊 慈善义卖 爱心救助 “中华慈善日”活动暖人心

本报讯(慈总)昨日是第四个“中华慈善日”。当天上午,由县慈善总会、县民政局、县96345社会公共服务中心、县同城社工爱心服务中心联合举办的“中华慈善日”主题宣传活动在县公园山广场拉开帷幕。

本次活动主题为“慈善聚焦脱贫攻坚,携手共创美好生活”。活动现场,县慈善总会通过悬挂横幅、发放《慈善法》读本、为市民答疑解惑等方式宣传慈善内容,充分调动广大市民参与慈善宣传的积极性,营造浓厚的宣传氛围,让“人人为慈善、慈善为人人”意识逐渐深入人心。社会公共服务中心、同城社工爱心服务中心、鲍家友口腔诊所也在现场搭起了帐篷,为市民发放免费小礼品及宣传单,提供血压测量和口腔健康服务。

活动还携手我县各爱心商家开展慈善义卖环节。展示台上,衣服、鞋子、床被、茶叶、月饼、饮料等各类义卖物资一字摆开,吸引了不少市民前来挑选、购买。当日义卖所得资金将全部定向用于同城爱心“点亮空间”工程,帮助我县农村孤寡老人改善居住环境。

与此同时,全县各乡镇慈善会也积极开展慈善宣传及救助活动,庆祝《中华人民共和国慈善法》颁布实施三周年和第四个“中华慈善日”的到来。

放飞祝愿灯



日前,县机关幼儿园部分孩子在家长的陪同下,来到县城水景公园放孔明灯,祝愿祖国繁荣昌盛,自己健康成长。在表达美好心愿的同时,家长还给孩子们讲解孔明灯的原理,解答孩子们心中的疑惑。(李士明/摄)

市监“把脉”校园食品安全

本报讯(通讯员 金璇)随着开学季的到来,学校的餐饮和学校食堂的食品安全问题再次成为家长的关注焦点。近日,县市监局食品检验技术小分队前往县海西太阳国际幼儿园,开展送技术入园活动,守护孩子们舌尖安全。

本次活动帮助该园发现和寻找食堂食品加工过程中存在的问题,提出合理化的技术性建议,并为该园建立完善食品快速检测室提供技术指导。帮扶过程中发现学校餐饮具储存运输存在隐患,技术人员提出了解决方案。由于该校刚刚建成食品快速检测室,针对操作人员仪器操作生疏问题,市监技术骨干对该校的快检操作人员进行了现场技术指导、实验演示,并对实验过程可能出现的问题进行了详细说明。

公益广告

提高健康素养 享受健康生活